

Exmo. Sr.
ADRIANO STEFFLER
DD. Presidente em Exercício do Legislativo Municipal
Travesseiro – RS.


	GREICI ROCKENBACH, abaixo firmada, na qualidade de Vereadora desta casa Legislativa, vem Requerer, que após apreciação plenária desta Casa Legislativa, seja encaminhado ao Executivo Municipal, a seguinte INDICAÇÃO:

Sugere-se ao Poder Executivo Municipal a apresentação de um projeto de lei a esta Casa Legislativa, visando autorizar a celebração de convênio com a Brigada Militar do município de Travesseiro. 
O objetivo é viabilizar a cessão de um(a) servidor(a) para atuar como servente, responsável pelos serviços de limpeza e manutenção das instalações da instituição. Essa medida busca garantir um ambiente adequado e higienizado para o desempenho das funções dos policiais militares, que desempenham um papel fundamental na segurança da comunidade.

A presente proposição justifica-se pela relevância do trabalho realizado pela Brigada Militar no município, sendo sua atuação essencial para a preservação da ordem pública e o bem-estar da população. No entanto, a falta de pessoal para a execução de serviços gerais compromete as condições de trabalho na unidade. A formalização do convênio por meio de projeto de lei permitirá que o Poder Público Municipal contribua de maneira legal e eficaz para suprir essa demanda, garantindo um ambiente digno para os profissionais que servem à comunidade.

Nestes Termos,

	Pede Deferimento.
		



Travesseiro, 11 de junho de 2025.





GREICI ROCKENBACH
Vereadora
