





Exmo. Sr.
ADRIANO STEFFLER
DD. Presidente em Exercício do Legislativo Municipal
Travesseiro – RS.



	MARCIANO SADI MARKMANN, abaixo firmado, na qualidade de Vereador em exercício nesta Casa Legislativa, vem Requerer, que após apreciação plenária desta Casa Legislativa, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, a seguinte INDICAÇÃO:

Considerando que em nosso município temos associações responsáveis pelo abastecimento de água nas comunidades, é comum que essas redes passem próximas ou até mesmo cruzem vias rurais. Em diversas ocasiões, durante os trabalhos realizados pela Prefeitura Municipal com máquinas pesadas, como patrolamentos, limpezas de valetas ou manutenções em estradas, acabam ocorrendo danos à rede de abastecimento, especialmente nos canos que cruzam as vias. Diante disso, indica-se que o Poder Executivo Municipal assuma a responsabilidade pela reposição dos materiais danificados e pela realização dos reparos sempre que o dano for causado por maquinários da Prefeitura.

Justifica-se tal solicitação tendo em vista que as associações comunitárias de água são mantidas pelos próprios moradores e, na maioria das vezes, não dispõem de recursos suficientes para arcar com os custos das manutenções emergenciais. Sendo o fornecimento de água um serviço essencial à população, é de extrema importância que o Município colabore com essas comunidades, garantindo o pronto restabelecimento do sistema sempre que os danos forem decorrentes de ações do próprio Poder Público.
		

Nestes Termos,


	Pede Deferimento.


Travesseiro, 03 de julho de 2025.
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